
A HANGULAT BRIGÁDOK
Szá ll az ének a tereken, utcasark©- tók táncesoportjának egyik brigádja 

kon* Fiatalok vígan ropják a „kariká- tartott bemutatót a Rákóczi-réren A
zót“, a „farkasjátékot“ s az örök „za- táncolok körüli gyűrűben több mint
katolást“.

Tán soha nem volt még ilyen szép, 
boldog, vidám napja Budapestnek, 
mint ez a napfényes október 22. M o­
solygóskedvű emberek légiója az utcá­
kon s  mindenfelé, amerre csak jár az 
ember, kultúrfrontunk űj harci egysé­
gei, a „hangulatbrigádok“ csatáznak 
győzelmesen a  közöny ellen. Hangulat- 
brigád. Ahány, annyiféle. A  célja mind­
egyiknek egy: még jó l*  kedvre derí­
teni a  tanácsok ünnepén minden, dói 
gozót.

A  Nemzeti Színház előtti óránál egy­
mást váltották a brigádok. ¡A legna­
gyobb sikere tán a Vörösmarty és 
Zrínyi Ilona gimnáziumok közös cso­
portjának volt Mennyi lelkesedéssel 
énekeltek, szavaltak és játszották a rö­
vid jelöleteket! A  közönség hálásan 
nyugtázta igyekvésüket és még akkor 
is  nevettek, am ikor a hangszórók, villa­
mosok, autóbuszok zaja néhány pilla­
natra elnyomta a szereplők hangját.

A z egyik dohányutcai szavazókörzet 
előtt az ¡utcabeli általános iskol'a úttö­
rői szórakoztatták a szavazókat. Tán­
cuk lelkesedése olyan erővel hatott, 
hogy még a felnőttek is egymásután 
álltak be a körbe s két-három külön­
böző nemzedék tagjai járták együtt a 
táncot. ,

A  Központi Tűzőrség, azaz a tőzol-

kéttszáz ember á llt A  számokat erős 
taps és sűrű „hogy volt" kísérte és a 
fiatalok, nem is sajnálták a ráadást. 
Úgy járták, hogy a hűvös őszi szélben 
kipirult az arcuk és Izzadtságtól csillo­
gott homlokuk. De a szemük még job­
ban csillogott.

A  fiatalok egész seregét mozgósítot­
ták ezek a brigádok. Itt üzemiek, ott 
középiskolások. Sűrűn voltak köztük 
ipari tanulók, szép új egyenruhájuk­
ban. A  Kreutz Róbert tanülóotthon ha­
talmas csapatában az egyenruhák mel­
lett sok népviselete® tánccsoport vo ­
nult fel harmonikátok kíséretében. ,

Harmónikással járt a  textiles bri­
gád is, melynek minden lánytagján 
más-más színű kendő ékeskedett. 
Tarka foltjuk hol itt, tud ott tűnt fel, 
egyik házból másikba, járva. Műsorral 
és énekkel köszöntötték azokat, akik 
már leszavaztak és hívták szavazásra a 
késlekedőket. De már úgy délfelé in­
kább csak üdvözlésre került sor-

M int eső után a gomba a z  erdőben, 
úgy nőttek, szaporodtak ezek a hangu­
latbrigádok Budapest házrengetegében. 
Vidámságuk, fiatalos lelkesedésük még 
szebbé, még ünnepibbé, még felejthetet­
lenebbé tette ezt a  napot, melyen Pár­
tunk vezetésével újabb nagyszerű győ­
zelmeket arattunk szép' jövőnkért, a 
békéért vívott harcban.
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